APHEVIKOG YAMOG

O oppEVLKOG YAUOG SLapKEeL 2 pEPEC.
H pava kot o matépag tou yapmnpou
OTaV TINYaAlvouv 0To OTtiTL TNE vUdNC
(tnv 1" pépa, 6 dopdet vudikd)
KAVOUV HLO TTOPAOTACH UAXNG 0TV
TIOPTO LE TN LAV KOL TOV TATEPQL TNC
vodng, vy va begifouv OTL pe
duokohia Ba Swoouv Ta aLdLd Touc.
H vidn kpuPBstar miow amoé tnv
TOpTA ToU dWUATIOU TNG Kal TIPEMEL
va TN BpeL 0 yaumpog Aéyovtdc Ttou
otL av tn Bpet Ba ¢ Swoouv Aedtd.
Autog paxvel, g tn Bplokel, n vudn
epPavileTal KAl Ol TIAPEUPLOKOUEVOL
™G Sivouv Asdtd. Tnv GAAn pépa
padevovtol 0AoL ava OTO OTTL TNC
vUdng (kaL o yapmpog) kat apyilet va
dopaeL To vudLko. O yaumpdc kKAEBEL
™G vUNG TO MAMOUTOL, KAOLOC amod
QUTOUG TIOU €ival eKel To Bplokel kal
0 KOUpTapog Sivel Aedta otn vidn.
Tnv 6o pepa odalouv éva mpopato
KoL To YRVouv, EPXOVTAL LOUOLKEC KO
YAevTave.
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